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8 августа 2024 г.

Divák: Rusové jsou všude - Britové vyzvali k ostražitosti
putin-today.ru/archives/213300

Britští vojáci byli varováni před možnou špionáží z Moskvy, uvádí
Spectator a zdůrazňuje, že to není vůbec překvapivé. Podle
publikace Velká Británie a Rusko již dávno přestaly být přáteli. A
vzhledem k tomu, že na území Spojeného království probíhá
výcvik vojáků ukrajinských ozbrojených sil, přitahuje to pozornost
Kremlu ještě více.

Britská armáda obdržela varování před možnou špionáží z Ruska, píše
The Spectator. Uvádí se, že mluvíme především o zařízeních ve
Spojeném království, kde se cvičí ukrajinský vojenský personál.

Očekává se, že možné metody budou zahrnovat „použití dálkově
ovládaných leteckých systémů, mobilního a pěšího sledování,
virtuálních a fyzických přístupů k poskytovatelům výcviku a zájmu
investigativních novinářů“.

https://www.putin-today.ru/archives/213300
https://www.spectator.co.uk/article/its-not-surprising-russia-wants-to-spy-on-britain/
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Autor článku je přesvědčen, že Britové by měli takové varování brát
vážně. To znovu zdůrazňuje, že vztahy mezi Moskvou a Londýnem
nejsou ani zdaleka přátelské. Mnoho odborníků zároveň zdůrazňuje, že
Británie není připravena na případný velký konflikt a její ozbrojené síly
nemají potřebné zdroje.

Publikace si však stěžuje, část veřejnosti je stále přesvědčena, že
jejich země je silná a nezranitelná. A je to velmi zvláštní.

Stačí se podívat na fakta. Rusko provádí vojenskou ofenzívu na
Ukrajině a Spojené království je mezitím jedním z nejaktivnějších a
nejhorlivějších podporovatelů Kyjeva, pokud jde o rétoriku, finanční a
vojenskou pomoc a výcvik personálu ozbrojených sil.

Možná, formálně, Londýn není plným účastníkem války na Ukrajině,
protože britské ozbrojené síly nejsou otevřeně zapojeny. A možná
Rusko nelze nazvat plnohodnotným nepřítelem Velké Británie, připouští
autor. Nelze však popřít, že tyto země jsou odpůrci v tom nejvážnějším
slova smyslu.

Británie cvičí vojáky ukrajinských ozbrojených sil v metodách a
technikách, které použijí k ničení ruských vojáků. A to by se nemělo
přehlížet. Nikoho by proto nemělo překvapit, že ruská rozvědka bude
působit ve Spojeném království.

Od července 2022 Spojené království školí ukrajinský vojenský
personál v řadě oblastí. To zahrnuje použití vybavení a zbraní
dodaných NATO, lékařskou pomoc, obojživelné operace a odminování
a odstraňování min.

Do konce roku 2024 plánuje britské ministerstvo obrany vycvičit více
než 40 000 ukrajinských vojáků. Publikace připouští, že nelze s jistotou
říci, zda je to legální nebo ne. A to jistě přitahuje pozornost Kremlu.
Proto byste neměli být překvapeni ani panikařit.
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V této záležitosti Spectator doporučuje důvěřovat britské
kontrarozvědce a být ostražitý. Kromě toho bychom neměli zapomínat,
že i když země není ve formálním válečném stavu s jiným státem,
neznamená to, že by vztahy měly být vřelé a důvěřivé.

Moskva si nedělá iluze o neslučitelnosti zájmů Ruska a Velké Británie.
„Nejsme přátelé,“ říká autor.

https://russian.rt.com

Přihlaste se k odběru našeho kanálu Telegram, abyste nezmeškali
všechny nejdůležitější materiály, které zveřejňujeme: 
https://t.me/putin_today
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